| Voici les matchs joués dans les différentes poules. Indiquez pour chaque équipe le nombre de matchs gagnés et le nombre de matchs perdus.

| CP | Calculez les points pour chaque équipe. Une victoire vaut trois points. Une défaite vaut 0 point.
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Poule A :

Angleterre 7 — 14 Fidji
Fidji 21 — 18 Afrique du sud

Afrique du sud 23 — 15 Angleterre

Poule B :

Ecosse 12 — 22 Argentine
Argentine 16 — 18 Nouvelle Zélande

Nouvelle Zélande 32 — 08 Ecosse

PouleC:
Irlande 21 — 18 Uruguay
Uruguay 20 — 24 France

France 32 — 26 Irlande

PouleD :
USA 10 - 26 Samoa
Samoa 20 — 12 Japon

Japon 15-10 USA
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Donne la composition des différents matchs 2 venir lors des quarts de finale :

Deuxieme de la poule D

Premier de la poule A Deuxieme de la poule C Premier de la poule B
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Premier de la poule D Deuxiéme de la poule B

Premier de la poule C Deuxiéme de la poule A
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e Sur laligne n°1 Jean arrive en derniére position.
igne n°2 Bill

e Surla init sa course juste apres Sydney.

st le plus proche du record du monde.

e Sur lalligne.n’4.Syo aura une médaille de bronze.

e Sur Iailigne n°5 Eddie est un peu moins rapide que Billy mais plus que Jean.
e Sur Ia'ligne n°6 Sam dépasse Sydney d’une courte téte.
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Géométrie CP

Tracez le symétrique de la figure suivante :
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racez le symétrique de la figure suivante :
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) Voici les matchs joués dans les différentes poules. Indiquez pour chaque équipe le nombre de matchs gagnés et le nombre de matchs perdus
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Calculez les points pour chaque équipe. Une victoire vaut trois points, une défaite 0 point. Pour départager deux équipes ex-aequo, on peut

'l - r 3 e - rd - - ! &
————— calculer le nombre de points marqués dans les matchs (colonne essais). L'équipe ayant marquée le plus de points sera la mieux classée.

Poule A :

Angleterre 7 — 14 Fidji

Fidji 21 — 18 Afrique du sud

Afrique du sud 23 — 15 Angleterre

Poule B :

Ecosse 22 — 12 Argentine

Argentine 18 — 24 Nouvelle Zélande

Nouvelle Zélande 12 — 18 Ecosse

Poule C:
Irlande 21 — 18 Uruguay
Uruguay 20 — 24 France

France 32 — 26 Irlande

Poule D :
USA 10 — 26 Samoa
Samoa 20 — 12 Japon

Japon 10 - 15 USA

Rang Equipes / Poule A Point(s) | Victoire(s) | Défaite(s) Essais
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Rang Equipes / Poule B Point(s) | Victoire(s) | Défaite(s) Essais
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Donne la composition des différents matchs a venir lors des quarts de finale :

Premier de la poule A

Deuxiéme de la poule C
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Premier de la poule B

Deuxieme de la poule D
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Explications / Solution :
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LO“, - CE1 Logique
Il y a 8 coureurs sur la ligne de départ mais qui sera sur le podium ? Donnez dans I'ordre d’arrivée les noms des autres concurrents.
A ks
e Surlaligne n°1 Jean dépasse Andréa d’une courte téte. ' ' ; : W
e Sur laligne n°2 Billy finit sa course juste aprés Sydney. |
; & . S s ,{/,z‘ﬂ';: "
e Surlaligne n°3 Jocelyn arrive en derniere position.
e Surlaligne n°4 René est plus rapide que Jocelyn mais moins que Billy. ‘ Q~/ A
e Sur laligne n°5 Eddie avec ses 10 secondes ratera d’une place le podium. :@“é// )
“/e Sur laligne n°6 Sydney arrive en 5° position. (
nome”
e Surlaligne n°7 Andréa aura la médaille de Bronze. .
e Surlaligne n°8 Toni est le plus proche du record du monde (9 s 76). 4@« )
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‘ C E 2 Voici Ies matchs joués dans les cllfféren es poules\indlquez pour chaque équipe le nombre de matchs gagnés et le nombre de matchs perdus.

|
——— calculer le nombre de points marqués dans les matchs (colonne essais). L’équipe ayant marquée le plus de points sera la mieux classée.

| Calculez les points pour chaque équipe. Une victoire vaut trois points, une défaite 0 point. Pour départager deux équipes ex-aequo, on peut

Eouled: Rang Equipes / Poule A Point(s) | Victoire(s) | Défaite(s) Essais
Angleterre 21 — 35 Fidji :
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Ecosse 22 — 12 Argentine
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Poule D : Rang Equipes / Poule D Point(s) | Victoire(s) | Défaite(s) Essais
’7 [\
USA 15 26 Samoa 1 D r ) - ~
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Samoa 25 - 22 Japon B B L “ // W
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Donne la composition des différents matchs a venir lors des quarts de finale :

Premier de la poule A

Deuxiéme de la poule C

Premier de la poule B

Deuxiéme de la poule D
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Premier de la poule C

Deuxiéme de la poule A

Premier de la poule D

Deuxiéme de la poule B

\o¥ 4 ./
.,_/),/ "'/[,/{ {

r".~\
/
(-2 o

J

Explications / Solution :







Géométrie CE2

Tracez le symétrique de la figure suivante : )8‘} }t/ |/ — M Y
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Explications / Solution :
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Défi 3 : 1a symétrie

modalités de travail : en bindme

Lecture de la consigne, puis explication du mot symétrique par les éleves. Une éleve dit qu’on peut
plier et que ca se superpose (en faisant le geste).

Les éleves se mettent par deux, plie la feuille, vont a la fenétre afin de repasser le symétrique par
transparence. Certains essayent avec le compas, mais le résultat n’étant pas concluant (1’ utilisation
du compas n’ayant pas encore été travaillé), ils finissent également par faire comme les autres.
Une éleve a utilisé sa regle incassable pour former I’arc de cercle, mais aprés observation, le tracé
n’est pas précis.

mise en commun : observation de toutes les productions et choix de la production a envoyer.




